



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平在二十届中央纪委二次全会上发表重要讲话强调 一刻不停推进全面从严治党 保障党的二十大决策部署贯彻落实

新华社北京1月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日上午在中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议上发表重要讲话。他强调,要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、

严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,坚持“三个区分开来”,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性,形成奋进新征程、建功新时代的浓厚氛围和生动局面。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查

委员会书记李希主持会议。

习近平指出,治国必先治党,党兴才能国强。新时代十年,党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,刀刃向内、刮骨疗毒,猛药祛疴、重典治乱,使党在革命性锻造中变得更加坚强有力。全面从严治党永远在路上,要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。如何始终不忘初心、牢记使命,如何始终统一思想、统一意

志、统一行动,如何始终具备强大的执政能力和领导水平,如何始终保持干事创业精神状态,如何始终能够及时发现和解决自身存在的问题,如何始终保持风清气正的政治生态,都是我们这个党必须解决的独有难题。解决这些难题,是实现新时代新征程党的使命任务必须迈过的一道坎,是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。(下转04版)



2023年省两会特别报道

省人大代表政协委员基本报到完毕

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 刘佳)1月9日,出席省十四届人大一次会议的人大代表陆续抵达驻地宾馆,向大会报到。截至1月9日晚,省人大代表基本报到完毕。

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 吴浩)1月9日晚,省政协十三届一次会议开幕在即,记者在现场看到,相关布置已经完成,静待大会开幕。同时,记者了解到,截至当日21时,省政协委员基本报到完毕。



1月9日,省人大代表到驻地报到。



1月9日,省政协委员到驻地报到。

“东坡文化季”开启 带你深入了解这位大文豪

◆ 2023年1月10日(农历腊月十九),是苏东坡986岁的农历生日。为推动“三苏”文化研究阐释和宣传普及,打造东坡文化传承活动品牌,不断扩大“三苏”文化传播力影响力,“东坡文化季”系列活动正式启幕。沉浸式主题讲坛、创意体验活动、东坡主题展、东坡沙画视频……一系列文化气息浓厚、又有趣好玩的活动纷至沓来,采用线上线下相结合的形式,让更多网友走进这位千古文豪的内心世界,了解苏东坡的人生际遇与诗歌文化的不朽成就。

◆ P05-P06 要闻 ◆

“2022名人堂年度人文榜·四川文博大事件榜”发榜在即

感受“博物馆的力量” 这些重磅大展浓缩2022记忆

◆ P10 特别报道 ◆